

今日烟威·烟台民生

拉来千人旅游团奖励3万元

针对世博游和暑期游,烟台推介团赴北交会揽游客

本报烟台6月22日讯(记者 苗华茂 通讯员 李泉)从烟台旅游局获悉,由烟台旅游局、景区、旅行社代表组成的推介团22日赴京,参加25日在北京举办的北方旅游交易会。此次,旅游部门将针对互送世博大团、暑期观光旅游度假团等事宜,与全国的大旅行商进行接洽,对一次性

输入1000人以上的旅游专列和包船团队,还将重奖组团社3万元。

烟台旅游局副局长牟云介绍,此次会议是由北京市旅游局与北方九省市自治区共同主办,并且将第七届北京国际旅游博览会和第十五届中国北方旅游交易会进行了合并,会议规模空前盛大。届时将有来自全球80多个国家及国内25个省市区旅游局、港澳台地区的旅游业界人士参加,是推介烟台旅游资源、展示城市形象、引进旅游客源的一个大好时机。旅游部门将抓住这次机会,有选择、有针对性地与一些大旅行商进行接洽,争取引进一系列大型旅游团队来烟旅游。

旅游局促销科科长李泉告

诉记者,眼下正是世博游和暑期观光度假游的高峰,旅游局此行的促销及揽客重点也恰恰是放在这两方面。本届北交会上,烟台张裕的葡萄酒、蓬莱的八仙过海、栖霞的牟氏庄园、海阳的万米金沙滩海滨度假区等具有烟台特色的旅游资源,将整体打包在展会上亮相,与会人员可以通

过宣传片、实物展示、实景演出等方式全方位了解烟台。

旅游部门还拿出专门的资金,用于奖励为烟台输送大型旅游团队的组团社,例如一次性输入1000人以上的旅游专列和包船团队,将重奖组团社3万元,对一次性输入200人以上的包机团队,将奖励现金1万元。

海边搭起 大型游乐场

欧洲之星嘉年华活动将于2010年6月24日至8月31日在烟台旅游大世界隆重举行。目前场内游乐设施搭建已经基本完工,此次活动占地超过2万平方米,设置包括“飞跃海盗船”、“世纪轮”、“神奇飞椅”、“过山车”、“碰碰车”等10个大型机动游戏及多个有奖游戏摊位。此外,欧洲之星嘉年华场内还会上演融合现代声、光、电的马戏表演。本报记者 赵金阳 摄



鲁东大学软件学院校企合作办学之路调查之五

订单不只是订出产品

本报记者 张坚栋 本报通讯员 吕海航

“大学的产品是什么?就是为社会输出合格的、能够满足社会需要的人才。”鲁东大学软件学院院长邹海林说。目前软件行业竞争激烈,企业因生产业务不同而对人才知识素质的要求也呈多元化趋势。高校必须适应社会这种多元化和柔性需求,改变过去按照一个标准一个模式培养统一规格的人才的做法。应转变观念,根据社会实际需要,灵

活设置专业课程模块,采取“订单式”人才培养模式。

邹海林告诉记者,人才订单的主体是企业,企业对需要的人才的基本知识、技能提出具体要求,学校根据企业的这种需求设置课程。同时企业工程师进入大学课堂,以老师的身份传道授业。据介绍,鲁大软件学院的大学毕业生从大四开始,就要接受企业的订单式培养,按照企业要求的知识和

技能培训内容,以企业准员工身份接受教育,“实习与就业同步,校企之间零距离”,邹海林院长说。记者参观了由北京柯莱特公司主办的一期培训课,上课的老师均为该公司的技术骨干,这些老师很少拿着书本念,捏着粉笔写,传授的技能都是实战型的,更多的则是传输企业文化与管理理念,这位老师告诉记者,既然学校和学生都选择了我们企业

的订单,我们培训起来就不藏着掖着,我们直接参与学生学习效果的评价,为将来录用掌握第一手材料。鲁东大学软件学院党总支书记毕自森告诉记者,企业和大学合作进行订单式培养,企业的技术需求必须要与大学的教学计划对接起来,教学的针对性更强,效率更高,质量更好。订单企业越多,学生的就业渠道越畅通。在我们的采访即将结束时,邹海林院

长深有感触地说,校企合作创新教育是解决学校教育与社会需求脱节之间的矛盾、提高人才培养质量最有效的途径,是学生、学校和企业各方实现多赢的选择。企业为人才培养提供实践环境和条件支持,学校为企业提供智力和技术支持,师生在服务社会的实践中增长才干并为企业做出贡献,实现社会效益和经济效益的最大化。

高校周边 出租房闲了

出租率环比降了三成

本报烟台6月22日讯(记者 苗华茂)眼下正是各大高校应届毕业生离校的日子,学生们将奔赴各地谋职,高校周边的房屋出租率呈直线下降趋势。

“这几天来登记房屋出租信息的房东简直要把我们店的门都挤破了。”22日上午,烟台大学附近一家房产中介的负责人唐逸惠告诉记者,开业四年未遇到过多次因学生毕业而出现大规模退租的情况,都没有今年这么明显,从6月初至今,在他们这里重新登记出租的房屋就达73套。

在唐逸惠的联系下,记者见到了其中一位房东李明良。据他介绍,他的房子位于烟大北门西侧,面积为96平方米,之前由一所大学的四位女生合租,现在租房到期,这四个学生也要毕业了,房子就空了出来。“听中介的意思,现在空房子太多了,1800元的月租金恐怕不太好租,过几天看看,实在不行就降到1600元。”李明良说。

按理说,即使是学生毕业空出了房子,也会有很多留烟工作的学生来补缺,那为什么出租率还会下降呢?大学附近一位房产中介负责人于永红透露,从房东们反馈的信息看,对不少租房的学生来说,在烟台生活成本太高,所以很多人今年毕业后都是回原籍找工作,潜在的续租群体减少了,就出现了房东扎堆来登记的现象。于永红给记者算了一笔账,平时每月到他们店来挂牌出租的房屋在50套左右,能租出40多套去,出租率约为80%。6月份,他们接到87单委托,算上达成意向的,一共才44套,如此计算,出租率至少下降了三成。